

Чем опасна корь?

Корь - опасное вирусное заболевание. Она распространяется быстро. В сообществе, где много людей не имеют иммунитета, один больной заражает от 12 до 18 других людей!

Корь передается воздушно-капельным путем. Она может распространяться до того, как больной человек получит типичную сыпь, которая помогает людям распознать заболевание, поэтому люди с корью могут заразить других, прежде чем они узнают, что больны. Болезнь вызывает высокую температуру, слабость, кашель, насморк, покраснение глаз, а затем и сыпь. Лечения от кори не существует, вы можете только облегчить симптомы.

По мнению Всемирной организации здравоохранения, отказ от прививок является одной из десяти наиболее опасных угроз для человечества. Корь в середине прошлого века убила около трех миллионов человек в год.

Против кори не существует лекарственных препаратов, но есть вакцина, которая защищает от кори, и входит в обязательный прививочный календарь.

Чтобы помочь вам чувствовать уверенно в отношении вакцинации вашего ребенка, давайте поговорим о вакцине против кори.

Факт 1. Корь - смертельно опасная болезнь.

Корь – не самая лучшая болезнь для любого возраста! Она может привести к смерти и некоторым тяжелым осложнениям, например пневмонии (воспаление легких) и в некоторых случаях к инфекции головного мозга. Если ребенок заболел корью и выздоровеет, у него действительно сформируется иммунитет против этого заболевания, также, как и у детей, которые были привиты, но с гораздо меньшим риском серьезных осложнений. Вакцины – это безопасный способ защитить наших детей и предотвратить последствия на всю жизнь.

Каждый год корь уносит жизни тысячи человек. Согласно данным Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ) и Центров США по контролю и профилактике заболеваний, более 140 000 человек умерли от кори в 2018 году. Большинство смертей были среди детей до 5 лет. Младенцы и очень маленькие дети подвергаются наибольшему риску заражения корью.

Факт 2. Заражение корью может вызвать серьезные проблемы со здоровьем.

Пневмония и инфекция головного мозга могут сопровождать корь.

Корь – это болезнь, которая не приносит удовольствия ни для кого. Эта болезнь заставляет людей чувствовать себя несчастными. К сожалению, болезнь иногда имеет серьезные осложнения, особенно для маленьких детей. У некоторых людей корь

вызывает пневмонию и отек мозга, что может привести к повреждению головного мозга или потере слуха. Это может произойти независимо от того, лечили корь или нет.

Факт 3. Вакцина против кори очень эффективна.

Вакцина против кори защищает от болезней и серьезных осложнений. После двух доз вакцины против кори более 97 % детей имеет иммунитет к кори. В США вакцина против кори сочетается с вакциной против других болезней, эпидемического паротита и краснухи. Эта вакцина называется MMR. Вакцина защищает от всех трех заболеваний.

Факт 4. Вакцина против кори очень безопасная.

Вакцина против кори безопасная и эффективная для профилактики кори. Вакцина против кори – это единственная надежная защита от этой болезни и тяжелых осложнений. Вакцины, как и любое лекарство, могут иметь побочные эффекты, но они гораздо менее серьезные и менее распространены, чем осложнения, вызванные корью.

Ученые в США и других странах тщательно изучили вакцину. Никто не нашел связь между аутизмом и вакциной.

Обеспечение безопасности вакцин является приоритетом для врачей и общественного здравоохранения. Они прилагают все усилия, чтобы убедиться, что вакцины безопасны как до, так и после того, как общество начнет их использовать.

Факт 5. Вакцина от кори спасает людей от страданий и медицинских расходов.

Профилактика заболеваний намного дешевле, чем лечение. Предотвращение заражения корью с помощью вакцины помогает избежать длительного пребывания в больнице и медицинских расходов для семьи. Вакцины намного дешевле, чем многие другие лекарства. Небольшое количество доз защищает людей от инфекции. Врачи рекомендуют вакцины, потому что они помогают людям оставаться здоровыми.

Где я могу получить вакцину для себя и моего ребенка?

- **В кабинете вашего доктора**

Кабинет вашего доктора может быть отличным местом для получения ваших прививок.

Если вам необходимо найти врача, справочная служба 211 сможет вам помочь. Просто наберите 2-1-1

- **Аптека, расположенная по соседству с вами**

Многие аптеки штата Орегон предлагают прививки взрослым, подросткам и детям (7 лет и старше)

- **Местное управление здравоохранения**

Если у вас еще нет доктора, местный отдел здравоохранения может помочь вам получить прививки, необходимые вам и вашей семье.